Exercices de révision sur le présent de 1’indicatif.

Petit rappel:
En espagnol, il existe 3 groupes de verbes: verbe en AR, verbe en ER, verbe en IR

o< Pour les verbes en AR, comme hablar, on garde le radical, puis on ajoute les terminaisons -o,
-as, -a, -amos, -ais, -an

¢ Pour les verbes en ER, comme comprender, on garde le radical, puis on ajoute les terminaisons
-0, -€S, -€, -emos, -€is, -en

a< Pour les verbes en IR, comme vivir, on garde le radical, puis on ajoute les terminaisons -o, -es,
-e, -imos, -is, -en

Exemples:
HABLAR (PARLER) COMPRENDER (COMPRENDRE)
(yo) habl-o (yo) comprend-o
(t0) habl-as (t4) comprend-es
(él, ella, usted) habl-a (él, ella, usted) comprend-e
(nosotros, nosotras) habl-amos (nosotros, nosotras) comprend-emos
(vosotros, vosotras) habl-ais (vosotros, vosotras) comprend-€is
(ellos, ellas, ustedes) habl-an (ellos, ellas, ustedes) comprend-en

VIVIR (VIVRE)

(yo) viv-o

(t4) viv-es

(€l ella, usted) viv-e
(nosotros, nosotras) vivi-mos
(vosotros, vosotras) viv-is

(ellos, ellas, ustedes) viv-en



